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(1) (7 bodov)
(a) Definujte prienik a rozdiel mnozin.
(b) Dokéazte alebo vyvréafte: pre vietky mnoziny A, B, C plati:
e A\(BUC)=(A\B)U(A\(O)
e A\N\(BUC)=(A\B)Nn(A\(C)
e A\(B\C)=(A\B)\C

(2) (7 bodov) Nech N je mnozina vsetkych prirodzenych éisel. Oznaéme NN
mnozinu vSetkych zobrazeni z N do N.

(a) Definujte operaciu skladania zobrazenif o : NN x NN — NN,
(b) Nijdite jednotkovy prvok grupoidu (NN, o).
(c) Dokazte, ze (N, o) nie je grupa.

(3) (7 bodov) Nech d(X,Y) oznacuje vzdialenost bodov X,Y v rovine. Nech
Fy, Fy st nejaké dva fixné body v rovine, F} # Fy. Definujme na mnozine
vSetkych bodov v rovine relécie p, 6 takto:

o ApB préve vtedy, ked d(A, F) = d(B, F»).
e AOB prave vtedy, ked d(A, F}) 4+ d(A, Fy) = d(B, F}) + d(B, F»).
Zistite, ¢i su p, 0 ekvivalencie.
(4) (7 bodov) Uvazujme jazyk 0,1,+,. a jeho obvykli interpretdciu pomocou

N.
(a) Napiste v tomto jazyku formulu, ktord definuje bindrny predikat >.
(b) Napfiste v tomto jazyku formulu, ktord definuje undrny funkény symbol
f(n), ktory je pre kazdé n rovny 3™.
(¢) Pomocou tychto symbolov napiste formulu, ktora znamena ,,{ f(n)}52,
je rastica postupnost”.
(5) (10 bodov) Pre slovo w oznacuje w't obratené slovo. Napriklad: 01017 =
1010, kobyla®™ = alybok.
(a) Napiste Turingov stroj, ktory pre vstupné slovo w z {a,b}* d4 na
vystupe nejaké slovo obsahujice niekde znak 1 (a nikde znak 0), ak

w = w2 a nejaké slovo obsahujtice niekde znak 0 (a nikde znak 1) ak

w # wih.
(b) Popiste strucne a vystizne jednotlivé fazy vypocétu vasho Turingovho
stroja, jeho stavy a prechodovi funkciu.
(¢) Napiste prvych 7 krokov vypoctu vasho Turingovho stroja na vstup-
nom slove ababa.
(6) (6 bodov) V gramatike s pravidlami
S — AABS
S — A
AB — BAAA
BA — AB
AAAA — )\
B—b

A—a




odvodte slovo aabb. Vysvetlite, pre¢o slovo aaabb nepatri do jazyka gene-
rovaného touto gramatikou.
(7) (8 bodov)
(a) Definuje izomorfizmus grafov.
(b) Pre kazdé dva z nasledujticich grafov vySetrite, ¢i si izomorfné. Ak sd
izomorfné, zostrojte zlozku izomorfizmu tykajicu sa vrcholov. Ak nie
su, dokazte, ze izomorfizmus neexistuje.

(8) (8 bodov) Najdite kostru grafu prehladdvanim do hibky a do sirky. Poradie
vrcholov je abecedné.



